



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost



OSTRAVA

VY_52_INOVACE_UC_O2_0564_GA

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Tento projekt je spolufinancován ESF a OPVK

Výukový materiál v rámci projektu OPVK 1.5 Peníze středním školám

Číslo projektu: CZ.1.07/1.5.00/34.0883
 Název projektu: Rozvoj vzdělanosti
 Číslo šablony: V/2
 Datum vytvoření: 2. 4. 2013
 Autor: Mgr. Šárka Ganobčíková
 Určeno pro předmět: Účetnictví
 Tematická oblast: Základy účetnictví a účetní technika
 Obor vzdělání: Obchodník (66-41-L/01) 2. ročník
 Název výukového materiálu: pracovní list Rozvaha – test – oprav špatné tvrzení
 Popis využití: pracovní list slouží k prohlubování a upevňování učiva
 Čas: 15 minut

Řešení

Rozvaha – test – oprav špatné tvrzení

Hodnocení: 1 bod za každou správnou odpověď

27	
----	--

Úkol: opravte špatné tvrzení

1	Při hospodářské činnosti se mění objem a složení majetku a zdroje krytí majetku firmy (podniku).
2	Pro řízení firmy (podniku) jsou přesné informace o výše uvedené situaci podstatné .
3	Informace o změně objemu a složení majetku a zdrojů krytí majetku podniku poskytuje výkaz nazvaný: rozvaha .
4	Rozvahu označujeme také jako balance .
5	Rozvaha je přehled aktiv a pasiv uspořádaných určitým způsobem k určitému dni.
6	Rozvaha informuje účetní jednotku o stavu a složení majetku.
7	Rozvaha informuje účetní jednotku také o tom, z jakých zdrojů krytí byl majetek pořízen.
8	Aktiva představují majetek firmy.
9	Pasiva představují zdroje krytí majetku firmy.

10	Den, ke kterému se sestavuje rozvaha, nazýváme rozvahový den .
11	Rozvahové položky jsou jednotlivé složky aktiv a pasiv .
12	Rozvahové stavy jsou peněžní částky u rozvahových položek .
13	V rozvaze jsou na levé straně uvedena aktiva a na straně pravé pasiva (2 body)
14	Rozvahové stavy majetku a zdrojů krytí majetku se zjišťují ke dni vzniku účetní jednotky, k prvnímu nebo poslednímu dni účetního období, ke dni sloučení účetní jednotky s jinou organizací, ke dni jejího rozdělení a ke dni jejího zrušení (5 bodů).
15	Rozvaha řádná – se sestavuje se v řádném termínu, zpravidla k 31. 12. daného účetního období
16	Rozvaha mimořádná – se sestavuje se v mimořádných situacích, např. při sloučení účetní jednotky, rozdělení účetní jednotky apod. (3 body i více podle počtu uvedených příkladů).
17	Součet aktiv a pasiv v rozvaze se musí rovnat , protože jde o tentýž majetek, na který se díváme ze dvou stran: <ul style="list-style-type: none"> - jaký majetek vlastníme = aktiva - odkud jsme na tento majetek vzali peníze = pasiva